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PROTOKÓŁ 
 

z przeprowadzenia dyskusji publicznej nad przyj�tymi w projekcie  
Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego Nr 94/2/2005  

przy ul. Przemysłowej w Rzeszowie rozwi�zaniami 
 

Protokół sporz�dzono w dniu 18 maja 2006 r., w lokalu przy ul. Jagiello�skiej 6  
w Rzeszowie, w sali nr 2, przez Małgorzat� Szel�, specjalist� w Biurze Rozwoju Miasta 
Rzeszowa . 

 
Na podstawie art. 17 pkt 10 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym (Dz. U. Nr 80, poz. 717, z pó�n. zm.) w dniu 18 maja 2006 r. przeprowadzono 
dyskusj� publiczn� nad przyj�tymi w projekcie Miejscowego Planu Zagospodarowania 
Przestrzennego Nr 94/2/2005 przy ul. Przemysłowej w Rzeszowie rozwi�zaniami. 
 

I. Lista obecno�ci stanowi zał�cznik do protokołu. 
II. Głos w dyskusji zabrali: 
 

1. Pani mgr in�. arch. Anna Rai�czuk , Dyrektor Biura Rozwoju Miasta Rzeszowa, 
ul. Jagiello�ska 6, Rzeszów – prowadz�ca dyskusj� publiczn�. 

 

Zagadnienia poruszone w dyskusji : 

Otwarcie dyskusji publicznej o godz. 1005 – Pani Anna Rai�czuk powitała 
zebranych. 
Nast�pnie przedstawiła osoby bior�ce udział w dyskusji : 
�� Pani� Danut� Lasot� – kierownika Oddziału ds. Wykupu i Gospodarki Gruntami 

w Biurze Gospodarki Mieniem, 
�� Pana mgr in�. Romana Stanka - przedstawiciela Wydziału Gospodarki 

Komunalnej i Inwestycji Urz�du Miasta Rzeszowa, 
oraz zespół autorski planu z Biura Rozwoju Miasta Rzeszowa: 
�� Pani� mgr in�. arch. Gabriel� Gołuch, projektanta planu, 
�� Pani� mgr Małgorzat� Szel�, prowadz�c� tok formalno-prawny, 
�� Pani� mgr Janin� Nowak,  sporz�dzaj�c� opracowanie ekofizjograficzne  

i prognoz� oddziaływania na �rodowisko, oraz Pani� mgr in�. Katarzyn� Dusz� 
współpracuj�c� przy ww opracowaniach, 

�� Pana mgr in�. Leszka Wosia  odpowiedzialnego za elektroenergetyk�, 
telekomunikacj� i prognoz� finansow�, 

�� Pani� mgr Stanisław� Kiwak – Ciupi�sk�, konsultanta do spraw komunikacji, 
�� Pana in�. Sława Forczka i Pani� mgr in�. Patrycj� Orpiszewsk�, 

odpowiedzialnych za infrastruktur� wod -. kan. co.i gaz., 
�� Pani� tech. bud. Małgorzat� Sakr�, współpracuj�c� przy prowadzeniu toku 

formalno-prawnego i opracowaniach graficznych. 
 

Nast�pnie Pani Anna Rai�czuk poinformowała zebranych o celu dyskusji publicznej  
i o wyło�eniu protokołu do publicznego wgl�du oraz udost�pnieniu go na stronie 
internetowej. Omówiła procedur� trybu formalno-prawnego sporz�dzania planu 
zgodnie z art. 17 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu  
i zagospodarowaniu przestrzennym oraz przypomniała termin wyło�enia projektu 
planu do publicznego wgl�du i termin składania uwag do projektowanych ustale�. 
Nast�pnie przekazała głos projektantowi planu . 
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2. Pani mgr in�. arch. Gabriela Gołuch - projektant planu, (członek OIU  
nr KT-175), Biuro Rozwoju Miasta Rzeszowa, ul. Jagiello�ska 6, Rzeszów 

 

Zagadnienia poruszone w dyskusji : 

Pani Gabriela Gołuch przedstawiła lokalizacj� obszaru obj�tego planem  
w przestrzeni miasta i wskazała granice planu.  

 

„Plan obejmuje obszar o powierzchni około 4,30 ha, poło�ony w południowo-
zachodniej cz��ci miasta , ograniczony: 

�� od strony północno zachodniej – ul. Przemysłow� , 
�� od strony południowo-zachodniej – ul. Magazynow�, 
�� od strony północno-wschodniej i południowo-wschodniej – terenami 

zabudowy przemysłowo-magazynowo-usługowej.  
Rada Miasta podj�ła uchwał� o przyst�pieniu do sporz�dzenia planu w dniu  
22 lutego 2005 r., w zwi�zku z wnioskiem zło�onym przez firm�, która jest 
wła�cicielem lub u�ytkownikiem wieczystym wi�kszo�ci terenu obj�tego planem. 
Inwestor wnioskował o przeznaczenie terenu, które umo�liwiłoby lokalizacj� obiektu 
handlowego o powierzchni sprzeda�y powy�ej 2000 m2. Takiego przeznaczenia nie 
przewidywało Studium, dlatego równocze�nie była opracowywana zmiana Studium, 
w której uwzgl�dniono mo�liwo�� przeznaczenia terenu pod obiekty handlowe o 
powierzchni sprzeda�y powy�ej 2000 m2. Zmian� Studium uchwalono 29 grudnia 
2005 r.  

Celem planu było równie� podniesienie jako�ci przestrzeni poprzez 
opracowanie szczegółowych zasad zabudowy i zagospodarowania terenu co 
umo�liwi kształtowanie ładu przestrzennego i zapobieganie chaotycznemu 
zainwestowaniu terenu.  

W grudniu Miejska Komisja Urbanistyczno Architektoniczna zaopiniowała 
pozytywnie projekt planu z jedn� uwag�. Obawiano si�, �e obiekt mo�e generowa� 
wi�kszy ruch, dlatego te� zaproponowano zapis, �e zagospodarowanie docelowe 
terenu mo�e powsta� po realizacji w bezpo�rednim s�siedztwie terenu obj�tego 
planem , drogi zbiorczej (ul. Przemysłowej) jako drogi o 4 pasach ruchu – na całej 
długo�ci (od ul. Batalionów Chłopskich do ko�ca) - oraz poł�czenie jej z ulic� 
główn� (Podkarpack�). Uwaga ta została uwzgl�dniona w projekcie planu.” 
 
Nast�pnie Pani Gabriela Gołuch omówiła główne zasady przy projektowaniu  
i zało�enia opracowania planu na tym terenie. Przedstawiła struktur� własno�ci 
gruntów oraz zdj�cia obrazuj�ce obecne zagospodarowanie. Pokazała na fotografiach 
przykłady budynków, które mogłyby powsta� na przedmiotowym terenie . 

 

Przedstawiła rysunek projektu planu i szczegółowo omówiła ustalenia dla terenów 
oznaczonych symbolami: 
 

�� UC - przeznaczonego pod zabudow� usługow� lub obiekty handlowe  
o powierzchni sprzeda�y powy�ej 2000 m2, 

�� 1ZP i 2ZP - przeznaczonych pod ziele� urz�dzon�, 
�� KDl - przeznaczonego pod publiczn� drog� lokaln�, 
�� 1KDW i 2KDW - przeznaczonych pod drogi wewn�trzne. 
 

Wyja�niła docelowe zasady zabudowy i zagospodarowania terenu UC, dotycz�ce   
w szczególno�ci: linii zabudowy, powierzchni zabudowy budynkami, wysoko�ci 
zabudowy, przykrycia budynku, głównych wej�� do budynków, mo�liwo�ci 
wykształcenia pomi�dzy budynkami przewi�zek na dowolnych poziomach (w 
przypadku realizacji wi�cej ni� jednego budynku), kolorystyki i kształtowania 
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elewacji, zakazu stosowania na elewacjach budynków okre�lonych materiałów oraz 
okre�lenie powierzchni reklamowej na elewacjach budynków. Poinformowała 
równie�, �e funkcja handlowa nie mo�e stanowi� wi�cej ni� 50% powierzchni 
budynku (liczone oddzielnie dla ka�dego budynku) oraz przedstawiła zasady 
podziału nieruchomo�ci na działki budowlane i zasady obsługi w zakresie 
komunikacji ( dost�pno�ci komunikacyjnej i lokalizacji miejsc postojowych).  
 

Nast�pnie omówiła przepisy dotycz�ce sposobu i terminu tymczasowego 
zagospodarowania, urz�dzenia i u�ytkowania tego terenu.  

 
3. Pan mgr in�. Leszek Wo�,  odpowiedzialny za elektroenergetyk�, telekomunikacj�  

i prognoz� finansow�, Biuro Rozwoju Miasta Rzeszowa, ul. Jagiello�ska 6, Rzeszów 
 

Zagadnienia poruszone w dyskusji : 
 
 

Pan Leszek Wo� powiedział, �e teren obj�ty planem poło�ony jest w dzielnicy 
przemysłowej i jest w cało�ci uzbrojony. Poinformował, �e „jest potrzebna stacja 
transformatorowa, która b�dzie wkomponowana wewn�trz budynku”. Nast�pnie 
przedstawił ustalenia dotycz�ce infrastruktury technicznej w zakresie budowy linii 
elektroenergetycznych i telekomunikacyjnych . 
 

4. Pani mgr in�. Patrycja Orpiszewska, odpowiedzialna za infrastruktur� wod.- kan. 
co.i gaz., Biuro Rozwoju Miasta Rzeszowa, ul. Jagiello�ska 6, Rzeszów 

 

Zagadnienia poruszone w dyskusji : 
 

Pani Patrycja Orpiszewska przedstawiła sytuacj� odprowadzania wód opadowych na 
tym terenie. Powiedziała, �e jest mo�liwo�� odprowadzania wód opadowych do 
istniej�cej kanalizacji deszczowej. 
 

Pani Gabriela Gołuch, poinformowała, �e projekt uchwały zawiera zapisy dotycz�ce 
zasad odprowadzania wód opadowych do istniej�cych miejskich kanałów 
deszczowych przebiegaj�cych wzdłu� ul. Magazynowej, ul. T.Boya-�ele�skiego 
oraz wzdłu� północno-wschodniej granicy planu. Przedstawiła tak�e ustalenia  
w zakresie odprowadzenia �cieków sanitarnych do istniej�cych miejskich kanałów 
sanitarnych przebiegaj�cych wzdłu� ul. Przemysłowej, ul. Magazynowej oraz 
północno-wschodniej granicy planu. Dodała, �e powy�sze zapisy zostały uzgodnione 
z Miejskim Przedsi�biorstwem Wodoci�gów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Rzeszowie . 
 
 
 

5. Pani mgr in�. arch. Anna Rai�czuk poprosiła o wyja�nienie sprawy zwi�zanej z 
wykupem gruntów na  przedłu�enie ulicy Przemysłowej. 
 

W odpowiedzi: 
Pani Danuta Lasota – kierownik Oddziału ds. Wykupu i Gospodarki Gruntami  
w Biurze Gospodarki Mieniem, powiedziała, �e „obecnie s� wykupione wszystkie 
grunty z wyj�tkiem jednej działki .’ 
 

6. Pani in�. Renata Ataman, Biuro Rozwoju Miasta Rzeszowa, ul. Jagiello�ska 6, 
Rzeszów 
Zagadnienia poruszone w dyskusji : 

 

Pani Renata Ataman zapytała o ustalenia projektu planu w zakresie zapewnienia 
odpowiedniej ilo�ci miejsc parkingowych. 
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W odpowiedzi: 
Pani Gabriela Gołuch, powiedziała, �e w projekcie planu s� zapisy odno�nie miejsc 
postojowych: dla samochodów w osobowych – 20 stanowisk na ka�dy 1000 m2 
powierzchni budynku , dla samochodów dostawczych – 1 stanowisko na ka�dy  
1000 m2 powierzchni budynku. Przedstawiła równie� zapisy dotycz�ce 
lokalizowania miejsc postojowych: na terenie poza budynkiem – w jednym poziomie 
i w ramach budynku jako parking jedno - lub wielopoziomowy.  

 
7. Pani mgr in�. arch. Anna Rai�czuk podsumowała, �e nowatorskie zapisy planu 

narzucaj� ciekawe i twórcze zagospodarowanie dla tego terenu. Dodała, �e obiekty, 
które mogłyby powsta�, podnosiłyby rang� miasta wojewódzkiego.  

 

Pani Anna Rai�czuk zapytała czy s� jeszcze pytania dotycz�ce projektu planu. Po 
uzyskaniu od zebranych odpowiedzi, �e nie ma wi�cej pyta�, podzi�kowała za 
dyskusj� nad rozwi�zaniami projektu MPZP Nr 94/2/2005 przy ul. Przemysłowej  
w Rzeszowie. 

 
Dyskusj� publiczn� zako�czono o godz. 1050. 

 

III. Ustalenia z dyskusji: 
1) Bior�cy udział w dyskusji zapoznali si� z ustaleniami przyj�tymi  

w projekcie planu. 
 

Protokół sporz�dzono w 3 egzemplarzach, z przeznaczeniem: 
1) dla Prezydenta Miasta; 
2) do dokumentacji planistycznej; 
3) do publicznego wgl�du. 

 

 

Protokół zawiera  4  ponumerowane strony. 
 
Rzeszów, 18 maja 2006 r. 
 

Małgorzata Szela 
 (podpis osoby sporz�dzaj�cej protokół) 
 

Prezydent  Miasta  Rzeszowa 
 
 

   Tadeusz   Ferenc 
 

 


